

# आकेली गांव की रफट से बांडी नदी में डूबे व्यक्ति का शव बरामद

पाली, (नि.सं.)। एसडीआरएफ टीम ने पुलिस थाना सदर जिला पाली के अन्तर्गत आकेली गांव की रफट से बांडी नदी में डूबे 35 वर्षीय व्यक्ति के शव को बरामद कर लिया।

गुरुवार को पुलिस कन्ट्रोल रूम जिला पाली से पुलिस थाना सदर के अन्तर्गत आकेली गांव के समीप बांडी नदी में एक व्यक्ति के डूबने की सूचना राजस्थान कन्ट्रोल रूम जयपुर को मिलने पर एसडीआरएफ कन्ट्रोल रूम द्वारा कमाण्डेंट राजेन्द्र सिंह सिंसोदिया के निर्देशानुसार एसडीआरएफ कम्पनी जोधपुर की रिजर्व पुलिस लाईन पाली में तैनात रेस्क्यू टीम एफ-08 के प्रभारी कानि. गणपत को घटनास्थल के लिए रवाना होने के निर्देश दिए। रेस्क्यू टीम प्रभारी 10 जवानों की टीम तथा आपदा राहत उपकरणों के साथ सायं घटनास्थल पर पहुंचे। टीम कमाण्डर ने स्थिति का जायजा लिया तथा एसडीआरएफ कमाण्डेंट को बताया कि जिले में भारी बरसात के कारण बांडी नदी उफान पर है।

पुलिस थाना सदर पाली के अन्तर्गत ग्राम आकेली के समीप नदी की रफट पर एक व्यक्ति स्नान करने के दौरान डूब गया था, व्यक्ति के शव



एसडीआरएफ टीम ने बांडी नदी में डूबे 35 वर्षीय व्यक्ति के शव को बरामद किया।

की तलाश हेतु स्थानीय प्रशासन एवं ग्रामीणों के द्वारा लगातार प्रयास किये जा रहे हैं, किन्तु नदी में पानी का बहाव तेज होने के कारण अभी तक सफलता प्राप्त नहीं हुई है। बांडी नदी अपने पूरे वेग से बह रही है एवं नदी की गहराई

10 से 20 फीट है। एसडीआरएफ राजस्थान कमाण्डेंट ने टीम कमाण्डर को आवश्यक दिशा-निर्देश दिये।

टीम कमाण्डर के निर्देश पर रेस्क्यू टीम के जवानों ने रेस्क्यू ऑपरेशन शुरू किया। सबसे पहले

रेस्क्यू टीम ने मोटर बोट को तेज गति से चलाकर नदी के पानी को हिलाया। लाइन एवं जिक जैक सर्व तकनीक से नदी में गोता लगाकर व्यक्ति के शव को तलाश किया। रेस्क्यू टीम ने बांडी नदी में डूबे मानाराम पुत्र रूपाराम

## सुमेरपुर में 6 एमएम बारिश हुई

पाली, (नि.सं.)। पिछले चौबीस घंटों के दौरान सुमेरपुर उपखंड क्षेत्र में सर्वाधिक 6 एमएम तथा मारवाड़ जंक्शन एवं रायपुर में न्यूनतम एक-एक एमएम वर्षा दर्ज की गई। जल संसाधन विभाग के नियंत्रण कक्ष से प्राप्त जानकारी के अनुसार पिछले 24 घंटों में प्रातः 8:30 बजे तक सुमेरपुर उपखंड क्षेत्र में सर्वाधिक 6 एमएम बारिश दर्ज की गई। इसी प्रकार बाली में दो एमएम, मारवाड़ जंक्शन में एक एमएम, रायपुर में एक एमएम बारिश दर्ज की गई। वहीं जवाई बांध का गेज 21.55 फीट पहुंचा।

निवासी ग्राम आकोला थाना सदर पाली के शव को बरामद कर स्थानीय प्रशासन को सुपुर्द किया।

# खाते से सात लाख रुपये निकाल धोखाधड़ी मामले का खुलासा

राशि को ई-मित्र के माध्यम से निकालने वाला गिरफ्तार

धीलावाड़ा, (नि.सं.)। शहर के प्रताप नगर थाना क्षेत्र में मोबाइल चुराकर बैंक खाते से जुड़ी सिम का दुरुपयोग कर बैंक खाते से सात लाख की राशि निकलने वाले आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार किया है।

पुलिस अधीक्षक जिला धीलावाड़ा

■ मोबाइल चुराकर बैंक खाते से जुड़ी सिम का दुरुपयोग किया था

राजन दुष्यंत द्वारा मामले को गंभीरता से लेते हुए प्रकरण का खुलासा करने हेतु विशेष टीम का गठन किया गया। प्रार्थी दिनेश कुमार कोठारी पुत्र प्रेमचन्द कोठारी निवासी बापुनगर, धीलावाड़ा ने रिपोर्ट दी कि 19 जुलाई शाम को अपने ऑफिस से कार्य कर वापस अपने निवास धीलावाड़ा, रोडवेज से आ रहा था, धीलावाड़ा पहुंचने पर मुझे मेरा फोन नहीं मिला, मेरा फोन जेब से चोरी हो गया। मैंने तत्काल प्रभाव से उसी समय अन्य व्यक्ति के फोन से मेरे मोबाइल नम्बर पर फोन लगाया तो फोन चालू था तथा किसी अनजान आदमी जवाब दिया कि फोन मेरे पास है, मेरे से कल ले लेना अगले दिन फोन लगाने पर भी वो फोन लोटाने की बात



बैंक खाते से जुड़ी सिम का दुरुपयोग कर राशि निकलने वाले आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार किया।

कहता रहा, लेकिन फोन लौटाया नहीं और दो दिन तक भी फोन नहीं लोटाने पर मुझे शंका हुई। फिर मैंने मेरे नई सिम निकलवायी।

बैंक गया तो पता चला कि उक्त अज्ञात चोर द्वारा मेरे मोबाइल यू.पी.आई नेट बैंकिंग से करीब सात लाख रुपये धोखाधड़ी करके हड़प कर लिये। इस रिपोर्ट पर प्रकरण दर्ज कर पुलिस ने अनुसंधान शुरू किया। प्रकरण में गतीत टीम द्वारा घटना के तुरन्त बाद आरोपी तक पहुंचने का प्रयास शुरू कर मोबाइल

चोरी होने के उपरान्त मोबाइल की लोकेशन द्वारा आरोपी का रुट चिन्हित कर रास्ते में पड़ने वाले सैकड़ों सीसीटीवी का विश्लेषण कर संदिग्धों को चिन्हित किया एवं तकनीकी विश्लेषण कर आरोपी की पहचान कर मुखबिर सहायता से घटना के आरोपी को गिरफ्तार किया गया। पुलिस ने इस मामले में रामप्रकाश पुत्र सुरजाम सांसी निवासी ग्राम गिरवांस पुलिस थाना खैरथल जिला खैरथल को गिरफ्तार कर वारदात का खुलासा किया है।

# बैंक भवन की छत और फॉल सीलिंग गिरी मदरसों में मूलभूत सुविधाएं जांची, बच्चों से संवाद कर शिक्षा का स्तर जाना

बोरावड़, (नि.सं.)। बोरावड़ के यूको बैंक भवन की छत और फॉल सीलिंग अचानक गिर गई। हालांकि बैंक में कोई जनहानि नहीं हुई है।

बैंक के प्रबंधक विशाल गुप्ता ने

■ हादसे में बैंक में कोई जनहानि नहीं हुई

बताया कि घटना के संकेत मिलने पर उन्होंने कर्मचारियों को तुरंत बाहर निकाल लिया, जिससे किसी को भी चोट नहीं आई। फॉल सीलिंग गिरने के कारण बैंक में लेन-देन का काम प्रभावित हुआ। प्रबंधक ने बताया कि जब वे अपने चेबर में थे, उन्हें अचानक बाहर से कुछ आवाज सुनाई दी। उन्होंने सीसीटीवी कैमरे को ओर देखा और एक कोने से फॉल सीलिंग गिरने का पता चला। इस पर उन्होंने तुरंत सभी को बाहर निकालने का निर्देश दिया।

सभी लोग सुरक्षित बाहर निकलने के बाद फॉल सीलिंग पूरी तरह से गिर गई। घटना की सूचना उच्च अधिकारियों को दी गई और सुरक्षा को ध्यान में रखते



बोरावड़ के यूको बैंक भवन की छत और फॉल सीलिंग अचानक गिर गई।

हुए बैंक में कामकाज बंद कर दिया गया। किसी भी ग्राहक को बैंक से संबंधित

कार्य में परेशानी न हो, इसलिए बिदियाद और मकराना शाखा से कर्मचारियों को

बोरावड़ भेजकर सेवाओं को जारी रखा गया है।

धीलावाड़ा, (नि.सं.)। शासन सचिव, अल्पसंख्यक मामलात विभाग तथा जिला प्रभारी सचिव राजन विशाल ने एडीएम प्रशासन रतन कुमार के साथ गुरुवार को जिले के तीन मदरसों का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान प्रभारी सचिव ने मदरसा इस्तामिया उच्च प्राथमिक मदरसा, आरके कॉलोनी, मदरसा अंजुमन उच्च प्राथमिक विद्यालय, जामा मस्जिद गुलमंडी तथा मदरसा तुलबनत, जामिया फातिमा गुलमंडी के छात्र-छात्राओं से संवाद भी किया, उनकी पढ़ाई का स्तर जाना और शैक्षणिक गतिविधियों की जानकारी ली। छात्र-छात्राओं से सामान्य ज्ञान के सवाल भी पूछे। छात्राओं ने देशभक्ति कविताएं भी सुनाई। स्मार्ट क्लासरूम में पढ़ रहे बच्चों की रुचि देख पेयजल की उपलब्धता सहित अन्य की

■ शासन सचिव तथा जिला प्रभारी सचिव राजन विशाल ने मदरसों का औचक निरीक्षण किया

जा रही शैक्षणिक गतिविधियों का गहनता के साथ निरीक्षण किया। उन्होंने मदरसों में नार्माकन की जानकारी ली। इस दौरान राजन विशाल ने छात्र-छात्राओं से संवाद भी किया, उनकी पढ़ाई का स्तर जाना और शैक्षणिक गतिविधियों की जानकारी ली। छात्र-छात्राओं से सामान्य ज्ञान के सवाल भी पूछे। छात्राओं ने देशभक्ति कविताएं भी सुनाई। स्मार्ट क्लासरूम में पढ़ रहे बच्चों की रुचि देख प्रभारी सचिव ने बोर्ड पर उनका नाम

लिखवाया। बच्चों में स्मार्टबोर्ड पर लिखने के प्रति उत्साह दिखा। उर्दू में भी बच्चों ने नाम लिखे। बच्चों ने कार्य कर रही महिला से मानदेय के प्राप्त होने की जानकारी भी ली गई। स्वतंत्रता दिवस को मदरसों में हार्सेल्लास से मनाये जाने के लिए निर्देशित किया गया। इस अवसर पर अल्पसंख्यक विभाग से कार्यक्रम अधिकारी रवि कुमार रखोया, अभिषेक व्यास आदि कर्मचारी मौजूद रहे।

शासन सचिव राजन विशाल ने मदरसा पैरा टीचर्स को स्मार्ट क्लास रूम में माध्यमिक शिक्षा द्वारा प्रदत्त क्लास रूम मॉड्यूल के उपयोग लेने के निर्देश दिए। स्मार्ट क्लास रूम में पेन ड्राइव के माध्यम से शिक्षा विभाग की ओर से तैयार शैक्षणिक कार्य के अध्ययन के निर्देश दिए ताकि इंटरनेट की बाधा या संबंधित विषय अत्यापक की कमी के कारण बच्चों की पढ़ाई बाधित नहीं हो। अल्पसंख्यक मामलात विभाग के कार्यक्रम अधिकारी को

इसके लिए आवश्यक संसाधन उपलब्ध करवाने के संबंध में दिशा-निर्देश दिए गए। मदरसों में कार्य कर रही महिला से मानदेय के प्राप्त होने की जानकारी भी ली गई। स्वतंत्रता दिवस को मदरसों में हार्सेल्लास से मनाये जाने के लिए निर्देशित किया गया। इस अवसर पर अल्पसंख्यक विभाग से कार्यक्रम अधिकारी रवि कुमार रखोया, अभिषेक व्यास आदि कर्मचारी मौजूद रहे।

शासन सचिव राजन विशाल ने निर्माणधीन राजकीय अल्पसंख्यक बालिका छात्रावास धीलावाड़ा का भी निरीक्षण किया तथा राजस्थान राज्य कृषि विधान के अधिकारियों को निर्माण कार्य के निरीक्षण के दौरान दृष्टिगत पाई गई कमियों को दूर करने के निर्देश दिये।

# क्रिकेट पर सट्टा लगाते चार लोग गिरफ्तार

जोधपुर, (कासं)। कमिश्नरेंट की जिला पश्चिम की स्पेशल टीम और चौपासनी हाउसिंग बोर्ड पुलिस ने संयुक्त रूप से कार्रवाई करते हुए एक मकान पर देर रात दबिश दी। मकान में चार लोग क्रिकेट पर सट्टा लगाते पकड़े गए, बुकों को भी गिरफ्तार किया गया है।

थानाधिकारी नितिन दवे ने बताया कि रात को डीएसटी टीम प्रभारी एसआई मनोज कुमार को मुखबिरी सूचना मिली कि थाना क्षेत्र के 29 सेक्टर ई में एक मकान में क्रिकेट पर सट्टा लगाया जा रहा है। इस पर पुलिस

की टीमों को गठन करते हुए वहां 20-ई में रेड दी गई। पुलिस ने वहां से 1 लेपटॉप, 2 टैब, 30 मोबाइल, सट्टे के हिसाब की 7 डायरी, 7 बेसिक लैंडलाइन फोन को जब्त किया है।

थानाधिकारी नितिन दवे ने बताया कि चार लोगों को गिरफ्तार किया गया है। इसमें बुकी रामकिशोर लोहिया के साथ पुरुषोत्तम, शांतिलाल, आसुतोष को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। कार्रवाई में सीएचबी थाने के एसएसआई अनिल कुमार, धनाराम, हैड कांस्टेबल प्रहलदा मीणा आदि शामिल रहे।

जोधपुर, (कासं)। गुरुवार दोपहर एक आरटीआई एक्टिविस्ट (कार्यकर्ता) को कार से उड़ाने का मामला सामने आया है। हमले में वह घायल हो गए हैं, जिसके बाद उनके परिजन उन्हें एमजीएच हॉस्पिटल लेकर पहुंचे, जहां उनका उपचार चल रहा है। इधर एक्टिविस्ट पर हुए हमले होने के स्थान पर सीसीटीवी कैमरे लगे हुए हैं, जिसके फुटेज की जांच की जा रही है। सूचना मिलने के बाद पुलिस भी मौके पर पहुंची और घटनास्थल पर पूरे घटनाक्रम की जांचकारी ली। जांचकारी के अनुसार सरदारपुरा

क्षेत्र में अशोक ज्वैलर के पास रहने वाले आरटीआई एक्टिविस्ट नंदलाल व्यास गुरुवार दोपहर करीब डेढ़ बजे अपने घर के बाहर घूम रहे थे। इस दौरान स्पीड में आई एक कार ने उन्हें टक्कर मार दी। हादसे के बाद ड्राइवर कार को लेकर फरार हो गया। हादसे में नंदलाल के पैर पर चोट आई। उनका उपचार महात्मा गांधी हॉस्पिटल में चल रहा है। बताया जा रहा है कि नंदलाल व्यास आरटीआई के सक्रिय कार्यकर्ता हैं। उनके द्वारा कई जगह लगाई गई आरटीआई के कारण उनसे काफी लोग रंजित भी रहते हैं।

# मोहित शर्मा व दिव्या को अमृता देवी विश्नोई स्मृति पुरस्कार मिला

अलवर, (नि.सं.)। हमेशा वन्य जीवों की रक्षा करने वाले थांकी निवासी मोहित शर्मा एवं दिव्या को अमृता देवी विश्नोई स्मृति पुरस्कार-2022 के लिए चुन लिए। यह पुरस्कार राज्य स्तरीय वन महोत्सव पर गाडोला मौजामाबाद टूर में मुख्यमंत्री भजनराल शर्मा, उपमुख्यमंत्री डॉ. प्रेमचन्द बैरवा, संसदीय कार्यमंत्री जोगाराम पटेल, वनमंत्री संजय शर्मा द्वारा मोहित शर्मा एवं दिव्या शर्मा को 50 हजार रुपये, प्रशस्ति पत्र देकर अमृतादेवी विश्नोई स्मृति पुरस्कार दिया गया है। मोहित शर्मा एवं दिव्या शर्मा ने

सर्वप्रथम 10 अक्टूबर 2019 को ग्राम थांकी में श्याम जी के मन्दिर के सामने श्वानों के हमले से छुड़ाकर मोर की जान बचाई। उसी दिन से मोहित दिव्या दोनों भाई-बहन ने संकल्प लिया था कि वन्यजीव एवं पशु पक्षी हमारी प्रकृति की धरोहर हैं। इन्हें बचाना हमारा परम कर्तव्य है।

31 जनवरी 2020 को थांकी में मोहित व दिव्या ने ग्रामीणों के साथ मिलकर गीतस्क्रों से 8 गायों को मुक्त करवाया। कारोनाकाल में लोग अपने घर में कैद थे परन्तु मोहित शर्मा एवं दिव्या घायल पशु-पक्षियों की रक्षा

करने में जुटे हुए थे। पक्षियों के लिए दाने-पानी की व्यवस्था में जुटे हुए थे।

इन दोनों भाई-बहन का जीवों के प्रति इतना लगाव हो गया कि इन्होंने नीलगाय, बन्दर, लंगूर, जखड़, मोर, बाज, गौड आदि वन्यजीवों को जान बचाई। 3 मई 2020 में बडनगर थांकी में तेज आंधी एवं बरसात में घायल 8 राष्ट्रीय पक्षी मोर एवं एक दर्जन परिन्दों की जान बचाई। 11 दिसम्बर 2020 को पांचुडोला में बूढ़े कुएं में गिरे नील गाय के बच्चे को कुएं उतर कर रेस्क्यू करते हुए नील गाय के बच्चे की जान बचाकर उसकी मां नील

गाय के पास छोड़ा।

माह सितम्बर 2020 पावटा क्षेत्र में श्वानों के हमले में घायल 82 नील गाय के बच्चों की जान, इसके अलावा अप्रैल 2023 में परीक्षा देकर लौट रही दिव्या शर्मा ने किराडोद में सड़क पर तड़प कर बेहोश लंगूर को पानी पिलाकर जान बचाई। मोहित शर्मा वर्ष अक्टूबर 2021 में डूंगू से पीड़ित होने के बाद भी नील गाय का उपचार करवाया। मोहित शर्मा एवं दिव्या शर्मा ने अब तक 761 नीलगाय, 382 मोर, 40 बन्दर, दो जखड़, एक बाज, एक गौड आदि वन्य जीवों की जान बचा चुके हैं।

# कलेक्टर ने शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र का औचक निरीक्षण किया

कंसल्टेंसी रूम बनाने का प्रस्ताव भिजवाने के निर्देश



जिला कलेक्टर ने रा. शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र चपरासी कॉलोनी, गायत्री नगर का निरीक्षण किया।

धीलावाड़ा, (नि.सं.)। जिला कलेक्टर नमित मेहता ने गुरुवार को राजकीय शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र चपरासी कॉलोनी, गायत्री नगर में निरीक्षण किया। इस दौरान व्यवस्थाएं सही पाई गईं।

मेहता ने स्वास्थ्य केन्द्र में दवा स्टोर, लैब, एएनएम कक्ष, ड्रेसिंग लैब,

कोल्ड चैन, ओपीडी कक्ष आदि का निरीक्षण किया। निरीक्षण के समय मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. सीपी गोस्वामी साथ थे। सीएमएचओ ने चिकित्सालय में विभिन्न व्यवस्थाओं की जानकारी दी। स्वास्थ्य केन्द्र पर सफाई व्यवस्था बेहतरीन थी। दवाओं का स्टोर

तथा दवा वितरण की व्यवस्थाओं को सराहना मिली। जिला कलेक्टर ने सीएमएचओ को स्वास्थ्य केन्द्र में कंसल्टेंसी रूम बनाने का प्रस्ताव भिजवाने और नगर परिषद के माध्यम से स्वास्थ्य केन्द्र के बाहर झाड़ियां हटवाने के लिए निर्देशित किया।

# प्रदेश की जनता को मूलभूत सुविधा नहीं मिलने के विरोध में कांग्रेस का प्रदर्शन

अलवर, (नि.सं.)। जिला कांग्रेस कमेटी अलवर की ओर से राजस्थान की भाजपा सरकार द्वारा की जा रही अघोषित बिजली कटौती, बिजली की दरों में की गई वृद्धि, जिले की बिगड़ी सफाई व्यवस्था, पेयजल उपलब्ध करवाने में विफल रहने तथा प्रदेश में बेपटरी कानून व्यवस्था के कारण फैली अराजकता के विरोध में अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के महासचिव, असम व मध्यप्रदेश के प्रभारी व पूर्व केंद्रीय मंत्री भंवर जितेंद्र सिंह एवं राजस्थान विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली और कांग्रेस जिलाध्यक्ष योगेश मिश्रा के नेतृत्व मिनो सचिवालय के सामने धरना-प्रदर्शन किया।

पूर्व केंद्रीय मंत्री भंवर जितेंद्र सिंह ने कहा कि राजस्थान प्रदेश में भारतीय जनता पार्टी की सरकार के सत्ता में आने के पश्चात् प्रदेश की आम जनता को मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध करवाने में विफल रही है। राज्य में भीषण गर्मी के बावजूद सरकार द्वारा बिजली की आपूर्ति बाधित रही है तथा गांवों एवं छोटे कस्बों में अघोषित रूप से 4 से 18 घण्टे तक की बिजली कटौती की



पूर्व केंद्रीय मंत्री जितेंद्र सिंह, प्रतिपक्ष नेता जूली और जिला अध्यक्ष योगेश मिश्रा के नेतृत्व में सैकड़ों कांग्रेस नेता एवं कार्यकर्ता धरने पर बैठे।

जा रही है जिस कारण प्रदेशवासियों को कष्ट का सामना करना पड़ रहा है। विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली जी ने कहा कि प्रदेश में अनेक क्षेत्रों में पेयजल संकट के बावजूद पानी की आपूर्ति करने में सरकार असफल रही है, जिस कारण अपनी प्यास बुझाने के लिए इन क्षेत्रों के

निवासियों को दूरस्थ स्थान से पैदल जाकर पानी लाना पड़ रहा है। प्रदेश में कानून व्यवस्था पूर्णतया चौपट हो गई है, राजधानी सहित पूरे प्रदेश में महिलाओं के साथ दुष्कर्म, हत्या, लूट, अपहरण, चैन स्टीफिंग जैसे गम्भीर अपराध प्रदेश को शर्मसार कर रहे हैं तथा आम आदमी अपनी सुरक्षा को

लेकर चिंतित है। कांग्रेस जिलाध्यक्ष योगेश मिश्रा ने कहा कि राजस्थान की भाजपा सरकार ने बिजली के बिलों में फिक्स्ड चार्ज की दर को बढ़ाकर आम जनता पर आर्थिक बोझ डालने का जनविरोधी निर्णय लिया है। भाजपा का चाल, चरित्र और चेहरा बेनकाब हो

■ 'भाजपा सरकार के सत्ता में आने के बाद प्रदेश की जनता को मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध करवाने में विफल रही है'

गया है। भाजपा की कथनी और करनी में फर्क है। प्रदर्शन के अंत में राज्यपाल के नाम कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा गया। प्रदर्शन में पीसीसी महासचिव एवं अलवर के संगठन प्रभारी जसवंत गुर्जर, अलवर लोकसभा से सांसद प्रयाशी व मुंडावर विधायक ललित यादव, किशनगढ़ विधायक दीपचंद खैरिया, थानागाजी विधायक कान्ति मीणा, राहुल पटेल, अनिल वशिष्ठ, दीपेन्द्र सैनी, बिजेन्द्र सैनी, ओमप्रकाश सैनी, कुमार शर्मा, वैभव नरूका, रामकिशोर बैरवा, दशरथ सिंह शेखावत, सुरजमल कर्दम, कृष्ण कुमार खंडेलवाल, रमन सैनी, जमशेद खान, एसआर यादव, महेश्वर शर्मा, अशोक नंदा, योगेश शर्मा, संजय शुक्ला, खेमचंद महावर, कुलदीप माथुर आदि मौजूद रहे।